

2021年 3月 16日株式会社名古屋銀行株式会社日本政策金融公庫名古屋支店 中小企業事業

名古屋銀行と日本公庫が協調融資を実施

~ 株式会社マリノに「めいぎんサステナブルローン~Beyond~」(名古屋銀行)及び 「新型コロナ対策資本性劣後ローン」(日本公庫)を実施しお客さまの成長を支援 ~

名古屋銀行藤が丘支店と日本政策金融公庫(略称:日本公庫)名古屋支店中小企業事業は、名東区の株式会社マリノ(本社:名古屋市名東区、代表取締役:水野 由太佳)に対して、協調融資を実施しました。名古屋銀行は「めいぎんサステナブルローン〜Beyond〜」を適用し、日本公庫は「新型コロナウイルス感染症対策挑戦支援資本強化特別貸付(新型コロナ対策資本性劣後ローン)」を適用しました。

名古屋銀行の「めいぎんサステナブルローン~Beyond~」はコロナ禍において長期資金支援による資金繰り安定を行うとともに、事業者さまの成長プランを支援することを目的として2020年10月に取り扱いを開始した支援メニューです。

日本公庫の「新型コロナ対策資本性劣後ローン」は、新型コロナウイルス感染症により深刻な影響を受けている経済環境下にあって、関係機関の支援を受けて事業の発展・継続を図る中 小企業を支援するため、2020年8月から取り扱いを開始した特別貸付制度です。

株式会社マリノはMARINOグループとしてイタリアンレストラン「ピッツェリアマリノ」等を東海地区を中心に、関東、関西にも店舗展開しています。出店地域に根づき末永く愛される店舗として、幅広い層から支持されています。

名古屋銀行と日本公庫は、今後も連携して、新型コロナの影響を受ける中小企業を積極的にサポートしていきます。

<融資先の概要>

企業名	株式会社マリノ	代表者	水野 由太佳
住 所	名古屋市名東区上社4丁目45-1	業 種	飲食業

当社概要

1981年創業。イタリアンレストラン「ピッツェリアマリノ」を主体にブランド展開しており、こだわりのピッツァ生地や生パスタは自社工場にて製造し、熟練の職人が心を込めた手作りの料理を提供しています。美味しく楽しい料理を多数取り揃えており、幅広い層から愛されている飲食店です。

「株式会社マリノ」へのお問い合わせ TEL: 052-702-1100 (専務取締役 稲垣)

<お問い合わせ先>

名古屋銀行 経営企画部 広報グループ Tal: 052-962-7996 (担当:小嶋)

住所:愛知県名古屋市中区錦三丁目 19番 17号

日本政策金融公庫 名古屋支店 中小企業事業 Tal: 052-551-5181(担当:神戸、片桐)

住所:愛知県名古屋市中村区名駅三丁目 25番9号 堀内ビル8階